

Schüco ASS 77 PD.HI

Schüco ASS 77 PD.HI

Aluminium schuifsystemen
Systèmes coulissants



Het Schüco-systeem ASS 77 PD.HI maakt het mogelijk grote schuifelementen met maximale transparantie toe te passen. Het Panorama Design van het Schüco-systeem ASS 77 PD.HI wordt gekenmerkt door minimale zijaanzichten bij de aansluitingen en ingebouwde verzonken kozijnen. De verfijnde zijaanzichten zijn architecten en aannemers een lust voor het oog. De automatische aandrijvings- en sluittechniek is in het profiel geïntegreerd en biedt maximaal bedieningsgemak.

Le système Schüco ASS 77 PD.HI permet de réaliser des coulissants de grande surface pour une transparence maximale. Le design en « panorama » du système Schüco ASS 77 PD.HI se caractérise par des profilés extrêmement fins et un dormant intégré au raccordement. Les profilés en filigrane ont convaincu à la fois architectes et maîtres d'ouvrage. Les dispositifs de motorisation et de verrouillage, intégrés au profil, offrent un confort d'utilisation maximal.



product
design award

2012



Groene Technologie voor de Blauwe Planeet
Duurzaam in Energie door Solar en Ramen

Technologie Verte pour la Planète Bleue
Une Energie Propre grâce au Solaire et aux Fenêtres

SCHÜCO

Schüco ASS 77 PD.HI

Aluminium schuifsystemen

Systèmes coulissants



Absolute barrièrevrije doorgang door
gelijkggend inbouwsysteem
Une accessibilité totale grâce à un
montage à fleur de surface

Eigenschappen en voordelen

- Maximale transparantie en lichtinval door profielanzichten vanaf 30 mm breedte gecombineerd met ingebouwde en verzonken kozijnprofielen
- Absolute barrièrevrije doorgang door gelijkliggend inbouwsysteem
- Afneembare looprails voor vleugelgewichten tot 500 kg
- Verschillende openingstypes op basis van een kozijn voor twee rails
- Glasdikte tot 60 mm mogelijk
- Nieuw greeploos design met heldere belijning van de profielen

Automatisatie

- Nieuw, verzonken aandrijvings- en sluitsysteem, geïntegreerd in het profiel
- Met één druk op de knop snel, stil en comfortabel openen en sluiten via een extern bedieningspaneel
- Optioneel te koppelen aan FingerPrint of afstandsbediening

Caractéristiques et avantages

- Une transparence et une pénétration maximale de la lumière grâce à une largeur de vue à partir de 30 mm en coupe et un dormant entièrement dissimulé
- Une accessibilité totale grâce à un montage à fleur de surface
- Système de rails amovibles pour des vantaux allant jusqu'à 500 kg
- Différents types d'ouverture sur la base d'un dormant à deux rails
- Épaisseur de verre pouvant aller jusqu'à 60 mm
- Une solution design sans poignée avec des lignés épurés.

Automatisation

- Nouveau système de moteur et de verrouillage caché et intégré au profil
- Ouverture et fermeture rapide, confortable et silencieuse à partir d'un panneau de commande externe, sur simple pression d'un bouton
- Possibilité de commande par FingerPrint ou télécommande.

Technische specificaties / Données techniques	
	ASS 77 PD.HI
Vleugelafmeting – max. breedte / max. hoogte / Dimensions du vantail - max. largeur/max. hauteur	3200 / 3500 mm
Maximaal vleugelgewicht / Poids maximal du vantail	500 kg
Breedte vleugelaanzicht / Largeur de la vue du vantail	vanaf 30 mm à partir de 30 mm
Inbouwdiepte kozijn / Profondeur de construction du dormant	vanaf 200 mm à partir de 200 mm
Glasdikte / Épaisseur de verre	tot 60 mm jusqu'à 60 mm
Veiligheidsklasse / Classe de sécurité	WK 2
Aantal looprails / Nombre de rails	2
Beslag / Ferrures	Drukknop Interrupteur

Schüco Belgium NV/SA
www.schueco.be